

CERTIFIKÁT SYSTÉMU ŘÍZENÍ

Číslo certifikátu:
272023-2018-AQ-CZS-RvA

Datum původní certifikace:
1. září 1998

Platnost:
27. listopad 2024 – 26. listopad 2027

Tímto se potvrzuje, že systém řízení společnosti

Pokorný industries s.r.o.

Trnkova 2788/115, Líšeň, 628 00, Brno, Česká republika

a na pobočkách uvedených v příloze tohoto certifikátu

byl shledán shodným s požadavky normy systému managementu kvality:

ISO 9001:2015

Certifikát je platný pro následující rozsah:

Nákup, návrh, výroba, prodej a distribuce těsnících prvků, systémů a průmyslových komponentů – plochá těsnění, ucpávkové šňůry, kovová těsnění, těsnění pro hydrauliku a pneumatiku, těsnění z PTFE a plastů, grafit, grafitové elektrody, těsnění z grafitu, tepelně-izolační materiály.

Komplexní řešení přírubových spojů včetně spojovacích prvků, utahování hydraulickými stroji, nanášení antifrikčních povlaků na strojní součásti; školení v této oblasti.

Nákup, prodej a distribuce mechanických ucpávek a rotačních průchodek.

Nákup, prodej a opravy čerpadel.

Nákup, prodej a distribuce pohonů armatur, převodovek k pohonům a řídicích a ovládacích systémů pro armatury.

Návrh technických řešení a poradenství v souvisejících oborech.

Místo a datum vystavení:
Barendrecht, 7. listopad 2024

Za vystavující jednotku:
DNV - Business Assurance
Zwolsseweg 1, 2994 LB Barendrecht,
Netherlands



Erie Koek
Představitel vedení

Příloha k certifikátu

Pokorny industries s.r.o.

Pobočky, kde je systém řízení uplatňován:

Název	Adresa	Rozsah certifikace
Pokorny industries s.r.o.	Trnkova 2788/115, Lišeň, 628 00, Brno, Česká republika	Nákup, návrh, prodej a distribuce těsnících prvků, systémů a průmyslových komponentů – plochá těsnění, ucpávkové šňůry, kovová těsnění, těsnění pro hydrauliku a pneumatiku, těsnění z PTFE a dalších plastů, těsnění z expandovaného grafitu, grafitové elektrody, elastomery, tepelně-izolační materiály, bezpečnostní objímky pro přírubové spoje, textilní izolace dle požadavku zákazníka. Komplexní návrhy technických řešení těsností přírubových spojů, včetně dodávek těsnících a spojovacích materiálů. Stanovení utahovacích momentů s průkazem těsnosti. Nákup, prodej a distribuce mechanických ucpávek a rotačních průchodek. Nákup a prodej čerpadel, včetně zajišťování servisu. Návrh technických řešení a poradenství v souvisejících oborech.
Pokorny industries s.r.o.	Plučárna 28, 695 01, Hodonín, Česká republika	Výroba těsnících prvků, systémů a průmyslových komponentů – plochá těsnění z bezazbestových materiálů, lisované a předlisované ucpávkové kroužky, výroba těsnění z PTFE a dalších plastů, těsnění z tepelně-izolačních materiálů. Vulkanizace elastomerů. Školení montážních pracovníků. Řízené utahování šroubů hydraulickými stroji, nanášení antifrikčních povlaků na strojní součásti.